Soirée Ciné-débat
Samedi 24 novembre 2012, à 20 h 30 au Cinéville, 5 rue Arnoult Crapotte à Conflans-Sainte-Honorine, l’équipe locale du CCFD Terre Solidaire propose une soirée ciné-débat avec la diffusion d’ « Africaines des Grands Lacs » de Claire Duguet.
Un voyage au cœur de la région des Grands Lacs qui s’enflamme régulièrement depuis le génocide rwandais de 1994. Solange, Justine, Thérèse, Florence, Sindra, Rachel, Faustine et Lydia, toutes ont accepté de se livrer devant la caméra pour l’artiste Titouan Lamazou. Avec pudeur elles racontent les massacres, l’exode et les viols commis per les milices rebelles et l’armée régulière, sans jamais pour autant renoncer à l’espoir.

La diffusion sera suivie d’une rencontre débat avec Solange Mer, présidente de l’association « Actions pour les enfants oubliés », qui accueille les femmes et les enfants victimes de la guerre au Kivu (République Démocratique du Congo) et de Michel Rouyer, bénévole au CCFD Terre Solidaire, de retour d’un séjour auprès des partenaires du CCFD des Grands Lacs.
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